



Осенние учения в Средней Азии

стр. 10



Кубок отправился в Омск

стр. 11



Овации участникам творческого конкурса

стр. 12



Движимые глубоким чувством долга перед Отечеством

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу проверил ход подготовки граждан, призванных из запаса, на военных полигонах Западного военного округа

Сергей Шойгу лично проинспектировал практические занятия призванных из запаса граждан по огневой, тактической и медицинской подготовке. Занятия проходят с повышенной интенсивностью, в том числе в ночное время. Глава российского военного ведомства обратил особое внимание командования на условия размещения и обеспечения мобилизованных граждан горячим питанием как в расположении части, так и на полигонах. На военном полигоне Сергей Шойгу также заслушал доклады заместителя министра обороны РФ генерал-полковника Юнус-Бека Евкурова и начальника Главного управления боевой подготовки ВС РФ генерал-полковника Ивана Буваляцева об организации прохождения военнотружениками, призванными из запаса, курса боевой подготовки по различным военно-учётным специальностям, а также дальнейшего их боевого слаживания в составе подразделений.



В эти осенние дни на наших глазах решается судьба Отчизны. Тысячи её защитников готовятся образцово исполнить воинский и гражданский долг, потому что быть патриотом своей страны означает приложить все возможные усилия по сохранению суверенитета, независимости и обеспечению безопасности государства. Именно такие слова сегодня звучат из уст россиян, призванных в конце сентября по частичной мобилизации. Во всех регионах страны без исключения есть те, кто не дожидаясь повестки, сам пришёл в военкомат. «В нашей исторической традиции, в судьбе нашего народа останавливать тех, кто рвётся к мировому господству, кто грозит расчленением и порабощением нашей Родины, нашему Отечеству. Мы и сейчас это сделаем — так и будет. Верю в вашу поддержку», — эти слова Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами Российской Федерации из обращения к гражданам России и жителям Донецкой

и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, прозвучавшие 21 сентября, не оставили равнодушными среди россиян. Многие из мобилизованных, с кем удалось пообщаться нашим корреспондентам, так и говорят: «Послушал президента. Не мог остаться в стороне». Такое настроение царит по всей стране.

— Мы в своё время давали присягу, что Родину надо защищать. Людям нужна наша помощь, а мы

своих в беде не бросаем, — сказал сержант запаса Илья Сергеев, уроженец Санкт-Петербурга, где на территории Фрунзенского районного военного комиссариата состоялась торжественная отправка граждан на переподготовку по военно-учётным специальностям в рамках проведения частичной мобилизации.

В городе на Неве, как сообщает наш постоянный корреспондент Олег Починюк, сразу же после

принятия решения о проведении частичной мобилизации была создана мобилизационная комиссия. Её возглавил губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов. Его заместитель — военный комиссар города полковник Сергей Качковский. Кроме того, аналогичные комиссии созданы во всех 18 районах. Выборгский — один из самых густонаселённых, на его территории проживает около 530 тысяч человек. Поэтому и задание по

частичной мобилизации у военкомата соответствует численности населения. Коллектив нашего военного комиссариата без промедления включился в работу, — рассказывает военком подполковник запаса Виталий Негреба. — Собственно, начата она не с нуля, так как подготовка и проведение мобилизационных мероприятий — одно из направлений деятельности военкомата. → на 2 стр.

Единодушный, осмысленный выбор быть с Россией

Проголосовавшие на референдуме в Донецкой, Луганской народных республиках, на Херсонщине и в Запорожье уверены, что сделали единственно правильный выбор

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Во вторник, 27 сентября, завершилось волеизъявление граждан Донецкой и Луганской народных республик, а также Запорожской и Херсонской областей по вопросу вхождения в состав России. В заключительный день голосования прошло на избирательных участках, а до этого — на придомовых территориях и по заявлениям — на дому, что было связано с мерами безопасности. Голосование на референдуме проходило и в России, где были открыты избирательные участки для беженцев.

В последний день участки завершили работу в 16.00. Затем комиссии подвели итоги у себя на участках, проинформировали территориальные комиссии, которые отправили итоговые протоколы в Центральную избирательную комиссию, после чего были получены результаты. Благодаря вы-

сокой явке референдум в каждом из регионов был признан состоявшимся досрочно. В ДНР и ЛНР более половины избирателей сделали свой выбор уже к вечеру воскресенья, а в Херсонской и Запорожской областях — в понедельник.

Однако красноречивее цифр о настроениях жителей этих регионов свидетельствуют их улыбки. Несмотря на обстрелы и угрозы со стороны Украины, проголосовавшие говорят в унисон: «Мы ждали этого, мы мечтали об этом долгие восемь лет!» Люди устали от извержения террора киевского режима и ждут, чтобы весь этот ужас закончился как можно скорее.

Жители Мариуполя рассказывают, что надеются на мир и стабильность после окончания референдума. В городе до сих пор много следов от прошедшей весной боевых действий — сложно найти не пострадавший жилой дом. → на 4 стр.



Отстаивающие честь и свободу нашей Родины

Доблесть, бесстрашие, отвага и решительность отличают наших воинов, выполняющих воинский долг в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

История наших Вооружённых Сил — это летопись славы и подвигов, яркий пример беззаветного служения Отечеству многих поколений соотечественников. Несмотря на переломные моменты в истории нашей страны, армия всегда была верна традициям российского воинства: патриотизм, мужество, отвага, честь и достоинство, верность присяге, долг — эти понятия всегда оставались и остаются неизменными. Любовь к Отчизне и готовность в любой момент встать на её защиту — главные нравственные ценности тех, кому доверено оберегать и охранять рубежи нашей бескрайней Родины, а уважение к подвигам предков и истории, преданное служение и ответственность за судьбу государства — это надёжная основа для приумножения величия и мощи нашей страны. → на 5 стр.

Демилитаризация Украины идёт на всех направлениях

Благодаря эффективному применению средств разведки, а затем высокоточных и обычных боеприпасов Российская армия наносит существенный урон противнику

Александр ТИХОНОВ *

Наши высокоточные ракеты летают не только туда, куда надо, но и в нужное время, уничтожая командный состав соединений ВСУ прямо на совещаниях, тем самым нанося противнику максимальный урон. Поражаются склады боеприпасов и ракетно-артиллерийского вооружения вооружённых сил Украины. Эффективно днём и ночью зачищают наши войска от воздушных ударов расчёты комплексов ПВО. Киевский режим тем временем продолжает провокации в районе Запорожской атомной электростанции. Мы отвечаем на это метким огнём артиллерии. → на 6 стр.

Посылки ждут отправки

Самый западный регион страны активно участвует в гуманитарных акциях для наших воинов

Тимур ГАЙНУТДИНОВ *

В холле калининградского Дома офицеров Балтийского флота — штабель посылок, украшенных буквами Z и V, выполненных в цветах георгиевской ленты. Руководитель ДОФ Василий Кучер готовит партию посылок к отправке в зону СВО. Одинадцатую с февраля 2022 года... → на 8 стр.

Что нужно бойцу на передовой? В первую очередь внимание со стороны гражданского общества. Поэтому в каждой посылке сложное треугольником письмо от школьников Янтарного края — дети пишут и рисуют воинам, объясняя как могут, что их боевая работа нужна всей стране — от Калининграда до Владивостока. Эта часть посылки важнее, чем весь остальной груз.

— Что просят прислать бойцы? В первую очередь сигареты! Также нужны в войсках пальчиковые батарейки, носки. Нижнее бельё и, как ни странно, рабочие перчатки... → на 8 стр.